Rekisterikilpisarja

Form No. 3369-442 Rev A

mRO® Multi-Pro® 5800 -ruiskutuslaite

Mallinro: 120-8506

Asennusohjeet
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.
Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
Kilven valo 1
Rekisterikilven kannatin 1
Ristikantaruuvi (10-24 x 5/8 tuumaa) 2
1 Lukkomutteri (10-24) 2 Rekisterikilven kannattimen asennus
Rekisterikilven kannatin 1
Kuusiolaipparuuvi (5/16-18 tuumaa) 4
Lukkomutteri (5/16 tuumaa) 1
2 Mitaan osia ei tarvita - Johdinsarjan kytkenta

1

Rekisterikilven kannattimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Kilven valo

N

Rekisterikilven kannatin

2 Ristikantaruuvi (10-24 x 5/8 tuumaa)
2 Lukkomutteri (10-24)

1 Rekisterikilven kannatin

4 Kuusiolaipparuuvi (5/16-18 tuumaa)

1 Lukkomutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet

1. Asenna rekisterikilven valokokoonpano kilven
kannattimeen kahdella ristikantaruuvilla (10-24 X
5/8 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (10-24)
kuvan mukaisesti (Kuva 1).

G017118
Kuva 1
1. Ristikantaruuvi (10-24 x 3. Rekisterikilven
5/8 tuumaa) valokokoonpano
2. Rekisterikilven kannatin 4. Lukkomutteri

2. Asenna valo- ja kannatinkokoonpano
asennuskannattimeen kahdella kuusiolaipparuuvilla
(5/16-18 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (5/16
tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 2).

© 2011—The Toro® Company Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com. Kdannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 C E Kaikki oikeudet pidatetaan



2

Johdinsarjan kytkenta

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Go17119 Etsi ajovalojen johdinsarjasta banaaniliittimet, joissa on
Kuva 2 license light -merkintd. Kytke ne rekisterikilven valon
taakse.

1. Kuusiolaipparuuvi 3. Asennuskannatin
(5/16—18 tuumaa)

2. Valo- ja kannatinkokoon- 4. Lukkomutteri (5/16
pano tuumaa) (10-24)

3. Asenna rekisterikilven kannatinkokoonpano
keskipuomiin. Kiinnitd kokoonpano puomiin
kahdella kuusiolaipparuuvilla (5/16-18 tuumaa) ja
kahdella lukkomutterilla (5/16 tuumaa) (Kuva 1).

3 2 1

G017120
Kuva 3
1. Rekisterikilven 3. Keskipuomi
kannatinkokoonpano
2. Kuusiolaipparuuvi 4. Lukkomutteri (5/16
(5/16—18 tuumaa) tuumaa) (10-24)






